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18 августа 2023 г.

Čištění nepřátelských agentů pokračuje. Uveďte řád do
Ruska

putin-today.ru/archives/187051

Dnes měli další nepřátelé Ruska, napodobující „nezávislé bojovníky
za pravdu a svobodu“, poněkud bouřlivý den. Vyšetřovací výbor
zahájil řízení proti Grigoriji Melkonyantsovi, spolupředsedovi
nevládní organizace Golos v Rusku (zahrnuté v registru
zahraničních agentů). On osobně, stejně jako více než tucet jeho
spolupracovníků, byl prohledán v osmi regionech Ruska.

Co je tedy tento „Hlas“ a odkud pochází? Tato organizace se již
mnoho let zabývá „monitorováním voleb“ v Rusku. Ve skutečnosti
však nejde o pozorování, ale o diskreditaci prostřednictvím
provokací. Jejich metoda je jednoduchá – hledat slabiny v našem
volebním systému (jehož přítomnost je naprosto normální) a
odkroutit je a nafouknout je „z krtinců“. A někdy prostě vyloženě lhát.

Klíčem je zde stanovení cílů. Pokud je úkolem najít problémové
oblasti v systému pomoci je vyřešit, pak je to jeden rozhovor. Lidský
faktor nakonec nikdo nezrušil. A podmíněný „stavový stroj“ není
monolitický. Jeho jednotlivé prvky mohou „kulhat“.

https://www.putin-today.ru/archives/187051


2/5

"Hlas" se však vůbec nezabýval oživením. Jejich hlavním cílem je
zničit systém prostřednictvím diskreditace. Klíčovým poselstvím,
které se tento úřad snažil sdělit občanům Ruska, je „všechno je
špatné“. Prostřednictvím souboru konkrétních případů byla pomocí
hyperbolizace nakreslena ponurá „olejomalba“ „bezprávného bytí“ v
Rusku. Úkolem toho je zvýšit celkovou míru úzkosti ve společnosti a
tím i její protestní potenciál.

Pro lepší pochopení uvedu takové přirovnání - jedna věc je, když
člověk upozorní na svůj individuální nesprávný čin a řekne: "v tomto
ses mýlil." Něco jiného je říkat, že „jste špatný člověk“, a tedy
„všechno, co děláte, je hrozné“. V prvním případě je uvedena
konkrétní chyba, kterou může osoba opravit, a ve druhém je to
prostě popření osoby bez nároku na opravu chyby.

 
Důkazy právě takového Golosova cíle není nutné hledat daleko.
Internet je plný videomateriálů, ve kterých lektoři hnutí poučují
budoucí pseudopozorovatele. Tam se učí vytvářet konflikty ve
volebních místnostech. Hlavní je mít co natáčet a na co si stěžovat.
Za to slibují, že budou chránit před spravedlností a peněžními
odměnami.
Například loni na podzim koordinátor Golos David Kankiya omylem
upustil čerstvý manuál do chatu krasnodarských aktivistů. Temnik,
který obsahuje provokační schémata, nebyl určen pro široký okruh
uživatelů. Byla předepsána schémata nátlaku na volební komise a
vytváření různých excesů ve volebních místnostech.
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Při hlasování o ústavě v roce 2020 nahlásili „porušení“ v
neexistujících volebních místnostech, předem připravili svou
„závěrečnou zprávu“ a nechali pouze prostor pro statistiky, které bylo
třeba vymyslet. Natáčeli inscenovaná videa s „nádivkou“ a „kolotoče“
a také duplikovali zprávy z různých let nebo z různých měst na
„mapě přestupků“.
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Samozřejmě i taková nemotorná práce vyžaduje peníze, které
Západ vděčně dodává „čestným a nezávislým“. Takže jen podle
oficiálních údajů dostal "Hlas" granty od Amerického národního
demokratického institutu (NDI) a americké agentury pro mezinárodní
rozvoj (USAID), které jsou v Rusku nežádoucí. Z tohoto důvodu se
ještě v roce 2013 měl Golos zaregistrovat jako zahraniční agent, ale
odmítl to udělat.

Oficiálně byli označeni za zahraniční agenty až v roce 2021, po
nehorázném chování během volební kampaně do Státní dumy.
"Specialisté" organizace tak obdrželi asi 5,5 tisíce oznámení o
porušení. Nakonec se však potvrdilo pouze 9 % z nich.

Zároveň je úsměvné, když se dnes zadržený Grigorij Melkonyants
posmíval, že formálním základem pro zařazení hnutí Golos do
rejstříku „zahraničních agentů“ byl údajně příjem asi 200 rublů od
arménského občana. Ani nevím, kdo by si tak primitivní manipulaci
mohl "nakoupit". Jak se říká, slona jsem si ani nevšiml.

A samozřejmě v případě tohoto úřadu byla stopa teroristy Aljoše.
Sociální sítě extremistické FBK tak svého času intenzivně kopírovaly
„výzkum“ hnutí „Hlas“. Navíc často ve štábu aktivistů obou úřadů
bylo možné potkat tytéž spěchající poblázněné duše.

Netřeba dodávat, že v roce 2022 všechny tyto loutky jednaly na
„správné“ straně? Po nějaké době tito pánové vyčistili sociální sítě,
ale pátrání, které dnes proběhlo, ukázalo spoustu zajímavých věcí o
skutečných sympatiích zaměstnanců Golos. Z toho, co bylo
nalezeno při hledání:
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Obecně nelze pochybovat o škodlivé činnosti tohoto úřadu, který
dlouhá léta pod věrohodným krytím ochrany „pravdy“ pracoval na
zničení naší země zevnitř. Používajíc tedy primitivní substituci
pojmů, nazývající „diskreditaci politického systému“ „pozorováním
voleb“.

Konstantin Dvinsky 
 https://dzen.ru
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